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Seizoen 2019-2020


Datum: woensdag 23 september 2020
Tijd: 20.00 uur 
Plaats: Sportsbar Annen 

Aanwezige bestuursleden: Jan Emmo Hut, Harald Jan Roemers, Bas Dijksma, Berend Kupers, Marijn Pietersen, 

Aanwezige leden: Nettie Hegge, Jaap Westerhoff, Nel Westerhoff, Merel Meursing, Meike Knevelbaard, Lotta Reekers, Lotte Veltink, Fenny Hegge, Kelly Knevelbaard, Rika Siegers, Geertje Hoekstra, Mark Westerink, Hans Stiekema, André Niewijk, Henk Geert van der Meulen, Gea Kuipers, Sabine Westerink, Marinette Boersma, Henk Jan Kooij, Ina Hut, Jente Zeubring, Alex Boerma, Tamme Sijpkes.

Met kennisgeving afwezig:  Monique Pennings, Henk Tiesinga, Terrelin Zeubring, Sandra Koopman


AGENDA

1. Opening 
Jan Emmo opent de vergadering om 20:05 uur. Ereleden zijn niet uitgenodigd, omdat zij vrijwel allemaal tot de risicogroep behoren inz corona. 

2. Vaststellen notulen ledenvergadering van 18 juni 2019 

OPMERKINGEN
Pagina 3: Peter Niewijk moet André Niewijk zijn.
Pagina 4: Actie Marijn. Geen opvolging, ervaring leert dat iedereen de eigen ballen meeneemt. 
Notulen zijn vastgesteld.
	
BESLUIT 
Met de aanpassing zoals hierboven verwoord, zijn de notulen van de ALV van 18 juni 2019 gewijzigd vastgesteld door de vergadering. 

3. Ingekomen stukken en mededelingen
4. Jaarverslagen
- Secretariaat. Namen die onjuist zijn of missen in de genoemde commissies zijn toegevoegd. Verslag is hiermee goedgekeurd en vastgesteld.
- Gymnastiekcommissie: Hans Stiekema: hoeveel leden heeft de gymvereniging nu? Nettie: 67 leden. Is een afname, maar inmiddels stijgt de lijn weer. De wisselingen van docenten en de komst van naastgelegen sportschool zijn hier oa de oorzaak van. 
Marinet Boersma: kunnen we samenwerken met de sportschool? Bas: we hebben een goed gediplomeerde nieuwe trainster. Samenwerken is lastig omdat de sportschool een commerciële partij is. Geertje: Gaten vullen in het aanbod is een mooie optie. 
Verlag is vastgesteld.


- Volleybalcommissie
Verslag TC Jeugd/Senioren: Scheidsrechtercoördinatoren, niet meegenomen. Bas: Excuses. Dit wordt nog toegevoegd. Het verslag is hiermee goedgekeurd en vastgesteld. 
· Scheidsrechterscommissie. Vastgesteld.
· Activiteitencommissie: Vastgesteld.
· Sponsorcommissie, mondeling doorgenomen door Marinette Boersma: We werken samen met badminton en handbal. Dit levert goede resultaten, zoals reclameborden in de hal (20 nieuwe borden). Na twee jaar hebben we ook daadwerkelijk facturen verstuurd. Ivm kortere seizoen krijgen sponsoren drie maanden korting. Afgelopen seizoen 2269 euro opgehaald. Er komt een derde rails voor borden.
Shirtsponsors zijn in kaart gebracht. Hard gewerkt, het loopt goed. Complimenten aan deze commissie. 
Vraag Hans: kunnen data op sponsorcontracten inzichtelijk worden ivm het regelen van nieuwe shirtsponsors? Dit is verantwoordelijkheid van het team. Voorstel Bas: kunnen we de ALV gebruiken om teams hierop de attenderen? Besluit: Marinet geeft tijdig een signaal af naar de aanvoerders van teams.
Vastgesteld.
5. Financiën, verslag seizoen 2019-2020 
Toelichting Harald Jan: minder contributie ivm niet incasseren tweede kwartaal ivm Coronamaatregelen. De inkomsten zijn verder als andere jaren, omdat de wervingsactiviteiten allemaal gewoon hebben plaatsgevonden. Er is nog geen sportsubsidie aangevraagd, maar er is hierover wel contact geweest met de Rabobank. Zij gaven aan mogelijkheden te zien, waardoor er mogelijk nog subsidies worden toegekend.
De korting op de zaalhuur door de Coronamaatregelen zullen op de volgende begroting terug te vinden zijn. De gemeente factureert achteraf. 
Kostenbesparing volleybal: minder training, waardoor minder gedeclareerde uren door de trainers.
SportTechnischKader is de verloning van de gymdocenten. Overige kosten bevatten voor dit seizoen naast de reiskosten ook de verloning van de invaldocenten. Deze zijn afgelopen seizoen meer dan anders ingeschakeld ivm het vertrek van een van de docenten halverwege het seizoen. 
Hans: hoe is het huidige vermogen? Wat zijn de overwegingen om het tweede kwartaal niet te innen? Harald Jan: overwogen besluit, om weerstand of opzeggingen te voorkomen. Omdat er ook geen kosten werden gemaakt, kon dit besluit worden genomen. 
Henk Geert: Zou deze situatie zich weer voordoet, stel ik voor de leden mee te nemen in dit besluit. 
Bestuur laat weten dit te zullen doen.
Verslag is vastgesteld en goedgekeurd.
6. Financiën, begroting seizoen 2020-2021 
Toelichting Harald Jan: er is minder contributie begroot dan afgelopen seizoen ivm het teruglopen van het aantal leden. De TT actie heeft niet plaatsgevonden en zal dit seizoen niets opleveren. Inkomsten vanuit sponsoring zullen echter gaan toenemen, door al genomen acties. 
Kelly Knevelbaard: waar staat de 250 euro die Dames1 won vanuit een actie van Ruchti? Harald Jan: top dat dit geld is binnengekomen. Is niet meer meegenomen op de begroting, wat leidt tot een meevaller op dat vlak. 
Kosten inzet trainers zijn lager begroot dan vorig seizoen. Er zal geen ‘nafacturering’ meer plaatsvinden vanuit afgelopen seizoen zoals andere jaren omdat het seizoen eerder was afgelopen.
Opmerking Henk Geert: de reiskosten zijn aanzienlijk. Harald Jan: Klopt, docenten komen van ver. 
Nel: kosten gymdocenten zijn in verhouding tot het aantal leden hoog. Harald Jan: gymdocenten zijn professionals en dus duurder. Volleybaltrainers zijn vaak leden, zij ontvangen een vrijwilligersvergoeding. 
Bestuur heeft besloten een goed Sport Technisch Kader neer te zetten om in de groei van de gymvereniging te investeren. Afgelopen seizoen was dit niet op orde. Wanneer dit komend seizoen niets oplevert, zal hier opnieuw naar gekeken moeten worden. 
Er is een gat in de begroting a 5250 euro. Echter is de begroting sober waar het gaat om opbrengsten en is er zicht op meer inkomsten dan is begroot. Aan de andere kant is het ledenaantal geslonken, waar met name aan de kant van gymnastiek winst kan worden behaald. Ledenwerving moet daarom speerpunt worden.
Begroting is vastgesteld en goedgekeurd. 
7. Verslag kascommissie
Toelichting Alex Boersma: De penningmeester had de zaken keurig voor elkaar. Complimenten. Advies aan bestuur is het blijven streven naar het oppikken van mogelijke subsidies, óók wanneer tegenprestatie wordt verleend. 
De kascommissie heeft de administratie gecontroleerd. De kascommissie geeft aan een nette administratie zonder onregelmatigheden te hebben aangetroffen en stelt de vergadering voor om de penningmeester décharge te verlenen. 
8. Benoeming kascommissie
Ales Boersma heeft zijn rol in de kascommissie 2 jaar vervuld en moet aftreden. Hans Stiekema zal zijn plaats innemen. 

9. Bestuursverkiezing:
1 Aftredend Marijn Pietersen Jonker. Het bestuur stelt voor om Sanne Hollander te benoemen tot bestuurslid secretariaat. De vergadering gaat akkoord.
2 Aftredend Harald Jan Roemers. Het bestuur stelt voor om Tamme Sijpkes te benoemen tot penningmeester. De vergadering gaat akkoord.
3 Aftredend Marjolijn Roemers. Het bestuur heeft nog geen opvolgingskandidaat gevonden en doet een dringende oproep mee te denken.
10. W.v.t.t.k.
- Beachveld: de Gemeente heeft een deel van de kosten op zich genomen. Handbal en volleybal trekken samen op in de kosten die gemoeid zijn met de aanleg van het veld. 
Vraag Mark Westerik: is er materiaal voor een tweede speelveld? Bas: Ja, maar we zoeken eerst ruimte om materialen op te slaan (buiten het veld). Is er een sleutel uitgewisseld met de voetbalvereniging ivm ballen etc? Jan Emmo vraagt dit na.
Hans Stiekema: Applaus voor de inzet van het bestuur, de Commissie Dorpsbelangen en vrijwilligers.
- Club 5000: er is al jarenlang geen opvolging gevonden. De huidige commissieleden, Andre Niewijk en Gea Kuipers zijn aangebleven in deze tijd. Waarvoor veel dank. Sanne Hollander heeft zich aangeboden voor opvolging, maar zoekt hiervoor nog een medestander. 
- Corona: er is een protocol opgesteld voor wedstrijddagen. Op de eerste thuisdag bleek dit goed werkbaar. De afweging om thuisspelende teams de gelegenheid te geven om te douchen (ipv de gasten) hangt samen met het openzijn van de Sportsbar. De kans dat thuisspelende leden hier nog even blijven zitten is naar verwachting groter wanneer zij ook kunnen douchen. 
Nadrukkelijk verzoek om de regels op te volgen. Ook doet het bestuur een oproep voor vrijwilligers die erop toezien dat de regels worden nageleefd op thuisdagen. Alle uren helpen! 
Voorstel Henk Geert: de teams tellen zelf, de zaaldienst ondersteunt bij het toezichthouden. Berend: goed voorstel, dit nemen we mee in de evaluatie. Merel verzoekt ook teams op de hoogte te stellen van wat er wordt verwacht. 
11. Rondvraag
Lotte Veltink: wellicht is een scheidsrechtersapp een idee, via de mail gaat het te traag. Het komt te vaak voor dat scheidsrechters niet komen opdagen, deze zou je op deze manier snel kunnen oproepen. Kelly Knevelbaard pakt dit op.
Jan Emmo Hut: we hebben weer een gymnastiekcommissie. 
Opmerking 2: De ledenadministratie is niet meer bij een bestuurslid belegd, en wordt dit seizoen door Nel Westerhoff opgepakt.

12. Sluiting
Jan Emmo Hut sluit om 22.02 uur de vergadering
